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 --2- - التعيين في المستوي
  
 

⊥ 𝑂𝐼  تحٍث معٍىا مه انمستىي( O , I , J ) نٍكه    𝑂𝐽    و   𝑂𝐼 = 𝑂𝐽  
;       𝐶 3,0أرسم انىقاط    (1   𝐵 −2,0   ;𝐴 0,2   

   𝐵𝐶  مىتصف 𝐸نتكه انىقطح   (2

,𝑂) فً انمعٍه 𝐸أوجد إحداثٍاخ انىقطح  . أ 𝐼, 𝐽) 

 𝐵𝐶أوجد انثعد  . ب

  متىازي الأضلاع 𝐴𝐵𝐶𝐷 تحٍث 𝐷أته انىقطح .       أ (3

     𝐷ما هً إحداثٍاخ انىقطح  . ب

  𝐸 تانىسثح نهىقطح 𝐴 مىاظرج انىقطح 𝑀اته انىقطح  (4

  متىازي الأضلاع𝐴𝐵𝑀𝐶تٍه أن انرتاعً  (5

 

 
 
 

⊥ 𝑂𝐼  تحٍث معٍىا مه انمستىي( O , I , J ) نٍكه    𝑂𝐽  

;       𝐵 5,3    عٍه انىقاط انتانٍح  (1   𝐹 3,0       ; 𝐸 −2,0       

  (𝑂𝐽) عهى 𝐵 تمثم انمسقط انعمىدي ل 𝐶 و (𝑂𝐼) عهى 𝐵  تمثم انمسقط انعمىدي ل  𝐴 تحٍث 𝐶 و 𝐴اته انىقاط  (2

  مستطٍم 𝑂𝐴𝐵𝐶تٍه أن انرتاعً  (3

  𝐸𝐹 ثم 𝑂𝐴أحسة  (4

  متىازي الأضلاع 𝐸𝐹𝐵𝐶استىتج أن انرتاعً  (5

 

 

 

 
⊥ 𝑂𝐼  تحٍث معٍىا مه انمستىي( O , I , J ) نٍكه    𝑂𝐽 و             𝑂𝐼 = 𝑂𝐽 = 1𝑐𝑚   

;    𝐷 −4,1عٍه انىقاط انتانٍح  (1   𝐶 −3,4     ; 𝐵 4,−1    ; 𝐴 3,−4     

  متىازي الأضلاع 𝐴𝐵𝐶𝐷تٍه أن انرتاعً  (2

    (𝑂𝐼) عهى 𝐶 انمسقط انعمىدي ل 𝑀 و انىقطح  (𝑂𝐼) عهى 𝐴 انمسقط انعمىدي ل 𝑁عٍه انىقطح  (3

,𝑂) فً انمعٍه 𝑁 و 𝑀حدد إحداثٍاخ كم مه انىقاط  𝐼, 𝐽) 

  𝐶 و انمار مه  𝑂𝐼  انمىازي نهمستقٍم 𝐷1أرسم انمستقٍم  (4

,𝑂)  فً انمعٍه   𝑃حدد إحداثٍاخ انىقطح  . 𝑃 ٌتقاطعان فً انىقطح (𝑁𝐴) و  𝐷1انمستقٍمان  𝐼, 𝐽)   
   3حدد مجمىعح وقاط انمستىي انتً فاصهتها  (5

 
 
 

⊥ 𝑂𝐼  تحٍث معٍىا مه انمستىي( O , I , J ) نٍكه    𝑂𝐽  
 

𝐷أرسم انىقاط        (1  9
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  نهما وفس انمىحى  𝐶𝐷  و  𝐴𝐵 تٍه أن انمستقٍمٍه  (2

  :حدد انمجمىعاخ انتانٍح  (3

𝑥      مه انمستىي    حٍث 𝑀(𝑥,𝑦)مجمىعح انىقاط      = ≥ 𝑦      و 3−   
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,𝑁(𝑥 مجمىعح انىقاط      𝑦)  مه انمستىي   حٍث     𝑦 =  − 7
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